NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

KOMIMEKT 3ALLUT K333.0534.1
PAOUATOPA + KAPTEPA + KN + PK

rog

MAPKA § MOZAE/Tb § T § KomnnekTaums § TUMN KN §
BMW | X5(G05) | 2018- | 30d; 40i; 50;; M50d | AKIM |
BMW | X6(G06) | 2019- | 30d; 40; M50d | AKIIM |
BMW : X7 : 2018- : 30d; 40i; M50d : AKIM !

LLITaTHbIN Kpenex

lalika dmkcupyemas M8x70/20

3arnywka #

TUM
MPUBOAA

MOHbIIA
MOHbIIA
MONHbIA

Bont M6x25

L/ LLaiba 6

Lwom M8x25
LLaiba 8

6. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUMMEM.

n n
N
EllC 4E E E
E E
i
| ]
MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: E i
1. CHATb LUTATHBIA NbINBHUK HanmenosaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxku
2. YcTaHoBUTb KneTeBble ravkun M6 Ha 3awuTty B oTBepcTus (A). Bont M6x25! 2wt | 9.8 Hm
3. YcraHoBuTb ravikun cukeupyemble M8x70/20 Hag otBepctusimun (B) n Hag BonT M8x25! 4 wr. | 24.0 Hwm
otBepcTuamu (B) yepes oteepctus (). Wait6a 61 2wt !
4. YCTaHOBUTDL 3aLUMTY: NEPEOHIO YacTb 3aluUThl 3aBecTy noa 6amnep u i M%a?gfzg ! 3 T
3aKpenuTh K YCTAHOBMEHHbIM raikam dukcupyembim M8x70/20 Gontamu BfkerUkeHpYeMaR Sar)f_lym.(a i
M8x25. 3awmra; 1wt |
5. BkpyTtuth 60nThl M6X25 K KNeTesbiM raikam M6 (1). laika knetesas M6 | 2wt |
1
I
I

7. 3akpenuTb otBepcTus (E) wWraTHbIM Kpenexom.

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIUIO 3aLUMTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

TUM
MPUBOAA

rog

BbIMYCKA TUI K

MAPKA MOJEJ1b KomnnekTaums

MOMNHbIV]
MOMHbIV]
MOMHbIV

2018-
2019-
2018-

AKTM
AKIIM
AKIM

BMW
BMW
BMW

X5(G05)
X6(G06)
X7

30d; 40i; M50d
30d; 40i; M50d
30d; 40i; M50d

laiika knetesas M6

SKpaH 2 o
TaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIA Kpenex ‘

KpOHLUTEH

3arnywka

Bont M8x20

Bont M8x90 Brynka L=60

Waii6a 8 Laii6a 8

1 1
MHCprKLlMﬂ no yCTaHOBKe: CoctaB n3pgenua: ! !
1. CHSITb LUTATHbIN MbINbHMK. 0 d
2. 3aMeHUTb LWITaTHbIE KNEeTeBble raikv (A) Ha KreTeBble raiikv M6 13 komnnekTa kpenexa. HaMMeHOBaHMe : KOH-BO : MOMeHT 3aTsKKN
3. YcTaHOBUTL KrieTesyto raiky M6 Ha 3awmTy B otBepcTue (B). | |
4. OcnabuTs uJTaTHoeprenne{Me (B). Y i = BonTt M8x20 : 2 wr. ! 24.0 Hm
5. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI: NEePBbI OTKPLITBIM Na30M 3aBECTU Ha ocnabneHHblil WTaTHbld 6onT (B), BTopoit 3akpenuTb Bont M8x25 | 3w | 24.0 Hwm
6ontom M8x25 B wraTHoe peasbosoe oteepctue (I7). Bont M8x90 1 1wt 1 24.0 Hm
6. BbikpyTuUTb WUTaTHOE KpenneHue (0). LlWanba 8 : 6 WwT. :
7. 3akpenuTb JkpaH 2 Gontom M8x90 yepes BTynky L=60 B witaTHoe peabboBoe otBepcTvie (1). 3arnywka 1 1 WwT. 1
8. Ha otBepcTue (M) ycTaHOBUTB LUTATHYIO KIETEBYIO raiky OT MbifbHUKa. 3akpenutb OkpaH 2 yepes oteepcTust (E) u (M) R 2 T !
LUTATHBIM KpenekoM. KpoHLutenH ] =
8. YCTaHOBUTb 3kpaH: MepeaHio YacTb 3allnThbl 3aKPENMUTL K YCTAHOBMNEHHbBIM KNETeBbIM raiikam M6 LTaTHbIMu Gontamu OkpaH 1 Twr
(A), cpeaHioo YacTb 3aluThl 3akpenuTb Gontamu M8x20 k ycTaHOBNEHHbIM KpoHLTerHaM (K), 3aaHIoK YacTb 3akpenuTb OkpaH 2 : 1w :
Gontamu M8x25 (3) k yctaHoBneHHOMY JkpaHy 2. 3akpenuTb LUTATHbIA GOKOBOW MbINbHUK K KNeTeBoii raiike M6 Ha Manka knetesas M6 1 4 T |
3almTe WraTHbiM 6onTom (B). Brynka L=60 : 1 wT. :
' !

9. 3atsiHyTb 60NTbI C HEOGXOAUMBIM YCUIIMEM.
10. 3akpenutb otBepcTHsi (XK) LITATHBIM KpEnexom.

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

OBbEM
AOBUTATENA

M50i; 40i
30d; 40i

TUM
MPUBOAA

MONHbIV
MOJNHbIA

rog
BbIIMYCKA

2019-
2018-

MAPKA MOJEJ1b TWUM KM

X6
X5

AKIM
AKMM

BMW
BMW

laiika 3aknagHas M8
Bont M8x30

3awmTa 6aka u.1 KpoHwTenH 1

alika 3aknagHas M8

LLITaTHbIN Kpenex KpoHLUTENH 2
3awwmra Haka 4.2

LLTaTHbIN Kpenex Bont M8x30

LLaiba 8

Bont M8x30
LLarba 8

KpoHLWTeWH 3

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M6x20
LLaiba 6
lanka knetesag M6

lavika knetesast M6
Hemncep

Bont M8x20

Warba 8  [LitaTHbIN Kpenex

bont MSXZO?
LLaiba 8

WHCTpyKuMs no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. CHAATb LUTATHbINA NbINbHUK.

12. Bce pe3bGoBble COeAVHEHNS 3aTSIHYTh C HEOGXOAUMbIM ycunueMm. Vicnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.
13. MOBTOPHO BLINOMHWTL N.1-M.12 ANst ycTaHOBKYM 3awwmThl 6aka 4.1

1 1
1 1
1 1
1 1
2. BbIKpyTUTb LUTaTHBIN kpenex (A). HaMMeHOBaHMe : KOH'BO : MOMeHT 3aTAXKN
g%sgpg::;; ?sj)w M8x30 B wraTHOe pe3b6oBoe oTBEpCcTUE (B) Ha 2-3 06opoTa 1 yCTaHOBUTL raiiky 3aknagHyto M8 Haa Borrr M6x20 : 2T : 9.0 Hm
P e BonTM8x20 | 6wT ) 24.0 Hm
4. YcTaHOBUTb raiiky kretesyto M6 Ha oTBepcTVie B 3aaHeM (bnaHLe 3aluuThbl. Bont M8x30 | 6 wr i 24.0 Hm
5. 3aBeCTU KPOHLUTENH 2 (Anst 3awmThl 6aka 4.1 ncnonb3oBaTh KPOHLITENH 1) OTKPbITbIM Na30M Ha YCTaHOBMEHHbIA GonT Waitba 6 | 2wt |
M8x30 nop LuTaTHbIN KpOHLLUTERH (7). Wai6a 8 ! 12 wr !
6. 3akpenuTb KPOHLITENH 3 GonTom M8x30 B WTaTHble pe3bboBblie oTBepcTUst ([), kpoHLwTeH 2 6GonTom M8x30 k laiika knetesas M6 : 2wt :
YCTaHOBNEHHON 3aknagHou raike M8. laiika 3aknagHa M8 2uwr |
7. BkpyTnTtb 60nThl M8x20 B yCTAaHOBNEHHBIN KPOHLUTENH 2 Ha 2-3 obopoTa. Bawyra baka 4.1 I Twr !
8. 3aBeCTU NepeaHIol0 YacTb 3almThl 6aka 4.2 OTKPbITLIMK Na3amMu Ha YCTAHOBMEHHDI KPOHLITENH 2. 3awwura 6a|<a'~4.2 : 1wr :
9. 3akpenuTb 3alnTy 6aka 4.2 K yCTaHOBNEHHOMY KPOHLITeHy 3 GonTom M8x20. KpoHureih 1 1 LT 1
10. 3akpenuTb NNacTUKOBBIN NOAKPbINok GonTom M6x20 (E) k 3awmTe 6aka 4.2. ﬁgg:ﬂlz;: g ! 5 EI !
11. 3akpenuTb 3alwmTy WTaTHLIM kpenexom (XK) u (A). Lemncep : i :
1 1
: :

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

TUM
MPUBOAA

MOJHbIN
MOJHBIN
MOJHbIN

rog . OBbEM |

MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuraTens | TARKAM
BMW i X5 i 2018- i 30D; 40i ! AKMIN i
BMW ! X6 : 2019- : 40;; M50i | AKIT ;
BMW : X7 : 2019- | 30D; 40i; M50D ! AKIT !

laika 3aknagHas M8
KpoHLUTENH 2
3awwTa peaykTopa BonT M8x20
LLlaviba 8
Oemndep

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKeE: CocTaB usgenus: ! i
1 1
I I
1. CHATS LUTATHYIO 3ALLWTY. HanmeHoBaHve | Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTskku
2. BbicBo60aAMTb 3arnyLueHHble oTBepCTUsi (A) U YCTaHOBUTb B HUX ravkv 3aknagHsie M8. ! !
3. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 1 1 KPOHLUTENH 2 K yCTaHOBMNEHHbIM raiikam 3aknagHsim M8 Gontamu Bont M8x20 | 4 wTt ! 29.0 Hm
M8x20. - 1 1
4. OcnabuTb WTaTHBIA kpenex (B). . LWaiba 8 : 4 wr i
5. HapeTb 3a[HI010 YacTb 3alLUMTLl PeayKTopa OTKPLITLIMM Na3amMi Ha ocnabneHHbIit kpenex (B), a lavika saknagHas M8 : 2wt :
nepeaHIo YacTb 3akpenutb 6ontamm M8x20 (B) K yCTaHOBNEHHbIM KPOHLUTERHaM. 3awuTa penykTopa ! 1wt !
6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeaMHEHNs C HEOOXOAUMbIM ycunuem. Vicnons3oBaHne KpoHLuTeiH 1 i 1 wT i
NMHEBMOWHCTPYMEHTAa 3anpeLuyeHo. KpOHLUTEMH 2 : 1wt ]
I I
Jemndep i 2wT i
I I

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	K333.0534.1_21
	K333.0534.1_21_2
	K333.0534.1_21_3
	K333.0534.1_21_4

